



**GMINA UJAZD**  
ul. Sławięcicka 19  
47-143 Ujazd

NIP 756 18 70 278 REGON 53141320

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich:  
Europa inwestująca w obszary wiejskie.”



Sygnatura akt: KL.6/02/2019

Ujazd, dn. 14.03.2019 r.

## Wszyscy Wykonawcy

**Dotyczy postępowania dla zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa świetlicy wiejskiej w Nogowczycach wraz z zagospodarowaniem”**

Zamawiający działając na podstawie art.38 ust.1, ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.- Prawo zamówień publicznych (t.j. DZ. U. z 2018 r. poz. 1986)- zwanej dalej „ustawą”, odpowiada na pytania dotyczące treści SIWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dn.12.03.2019 r.

**Pytanie nr 1:** W przedmiarze robót dot. instalacji elektrycznej, w pozycji 19 i 20, przyjęto łącznie 40 szt opraw oświetleniowych. Z opisu robót elektrycznych uwzględnionych jest 21 szt opraw oświetleniowych oraz 6 szt oświetlenia typu parkowego. Proszę o weryfikację przedmiaru robót.

**Odpowiedź nr 1:** Przy wycenie należy uwzględnić 21 szt opraw oświetleniowych, słup parkowy – 6 szt i maszt 11,8m – 1 szt,

**Pytanie nr 2:** W przedmiarze brakuje pozycji dot.słupów oświetleniowych. Proszę o informację jaki rodzaj słupów ma być zastosowany. Proszę o weryfikację.

**Odpowiedź nr 2:** Na pytanie została już udzielona odpowiedź. W dokumentacji są podane nazwy, typy i rodzaje materiałów, mają one charakter przykładowy, zgodnie z zapisami SIWZ wykonawca powinien przewidzieć do wyceny materiały o takich samych lub lepszych parametrach technicznych, jakościowych, funkcjonalnych spełniających minimalne parametry określone przez Zamawiającego.

Ponad to Zamawiający informuje, że w odpowiedziach udzielonych dnia 11.03.2019 r. podał omyłkowo daty wpływu zapytań do SIWZ. Prawidłowa data wpływu zapytań do SIWZ to 07.03.2019 i 08.03.2019 r.

Przypominamy, że przedmiary mają charakter pomocniczy.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę zapisy dokumentacji technicznej, SIWZ oraz powyższe odpowiedzi i zmiany, jako stanowiące integralną część SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu poprzez umieszczenie na stronie internetowej.

Z up. Zamawiającego:

ZASTĘPCA BURMISTRZA

*Katarzyna Tomczyk*